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Голова журі:  

– Галина Мирна, в.о. директора Донецького обласного еколого-

натуралістичного центру 

Члени журі:  

– Олеся Гірка, завідувач відділу організаційно-масового Донецького 

обласного еколого-натуралістичного центру; 

– Юлія Тугаріна, завідувач відділу біології та сільського господарства 

Донецького обласного еколого-натуралістичного центру; 

– Юлія Мєнафова, кандидат хімічних наук, доцент кафедри хімії  

і охорони праці Донбаської державної машинобудівної академії, методист 

Донецького обласного еколого-натуралістичного центру; 

– Ольга Стрілець, завідувач лабораторії Донецького обласного центру 

еколого-натуралістичного центру; 

– Василь Шубчинський, завідувач відділу екології та природоохоронної 

роботи Донецького обласного еколого-натуралістичного центру; 

– Андрій Зуяков, заступник директора регіонального ландшафтного парку 

«Клебан-Бик»;  

– Галина Семеніхіна, провідний фахівець з екологічної освіти регіонального 

ландшафтного парку «Клебан-Бик»;  

– Віталій Пономаренко, начальник відділу рекреації та екологічного 

виховання регіонального ландшафтного парку «Краматорський»; 

– Олексій Погребняк, головний спеціаліст науково-дослідного відділу 

регіонального ландшафтного парку «Краматорський»; 

– Костянтин Курячий, начальник науково-дослідницького відділу 

регіонального ландшафтного парку «Краматорський»; 

– Ірина Курільченко, кандидат біологічних наук, доцент, доцент кафедри 

фізичної терапії, фізичного виховання і біології ДВНЗ «Донбаський державний 

педагогічний університет»; 

– Ірина Кушакова, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри 

фізичної терапії, фізичного виховання і біології ДВНЗ «Донбаський державний 

педагогічний університет»; 

– Ганна Юсіна, кандидат хімічних наук, доцент кафедри хімії і охорони праці 



Донбаської державної машинобудівної академії; 

– Ганна Санталова, кандидат хімічних наук, доцент кафедри хімії і охорони 

праці Донбаської державної машинобудівної академії; 

– Інна Марченко, кандидат хімічних наук, доцент кафедри хімії і охорони 

праці Донбаської державної машинобудівної академії. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

Підведення підсумків обласної науково-практичної конференції учнівської 

та студентської молоді «Біологічні дослідження та винахідництво» 

 

СЛУХАЛИ: 

Юлію Мєнафову про підведення підсумків обласної науково-практичної 

конференції учнівської та студентської молоді «Біологічні дослідження  

та винахідництво» (далі – Конференція). Конференція проходила в режимі 

онлайн. Усього було зареєстровано і відібрано 40 науково-дослідницьких робіт 

(42 учасники).  

У Конференції взяли участь юні дослідники, біологи, зоологи, 

винахідники та раціоналізатори, екологи та психологи з територіальних громад: 

Бахмутської, Білозерської, Гродівської, Костянтинівської, Краматорської, 

Лиманської, Мирноградської, Новогродівської, Покровської, Словя’нської, 

Торецької, Удачненської. 

Плідно працювало 6 секцій: «Юний дослідник», «Юні ботаніки  

та рослинники», «Енергія і середовище», «Юні зоологи і тваринники», 

«Винахідницькі та раціоналізаторські проєкти еколого-натуралістичного 

напряму», «Екологія та здоров’я». Здобувачі освіти змістовно розкривали свої 

дослідження, демонструючи цікаві презентації. 
 

Докладніше по секціям доповіли члени журі секцій. 
 

СЛУХАЛИ: 

Ірину Кушакову – про підведення підсумків Конференції у секції І «Юний 

дослідник». У секції захищали 6 науково-дослідницьких робіт вихованці 

позашкільних та учні загальноосвітніх навчальних закладів віком  

від 9 до 11 років включно. За результатами захисту було надано 2 – перших 

місця, 2 – других місця, 2 – третіх місця.  

 

СЛУХАЛИ: 

Ірину Курільченко – про підведення підсумків Конференції у секції ІІ 

«Юні ботаніки та рослинники». До захисту надійшло 10 науково-дослідницьких 

робіт учнів (вихованців) закладів загальної середньої освіти, професійно-

технічної, позашкільної освіти, здобувачі освіти вищих навчальних закладів  

І-IV рівнів акредитації. Рекомендувати (за кількістю набраних балів) 2 – 

перших місця, 1 – друге місце, 5– третіх місць. 

 

СЛУХАЛИ: 



Галину Семеніхіну – про підведення підсумків Конференції у секції ІІІ 

«Енергія і середовище». До захисту надійшло 3 науково-дослідницькі роботи 

вихованців закладів позашкільної освіти, здобувачів освіти вищих навчальних 

закладів І-IV рівнів акредитації. Рекомендувати (за кількістю набраних балів)  

1 – перше місце, 1 – друге місце, 1 – трете місце. 

 

СЛУХАЛИ: 

Андрія Зуякова – про підведення підсумків Конференції у секції ІV «Юні 

зоологи та тваринники». До захисту було подано 2 науково-дослідницькі 

роботи учнів (вихованців) закладів загальної середньої освіти, професійно-

технічної, позашкільної освіти, здобувачів освіти вищих навчальних закладів  

І-IV рівнів акредитації. За кількістю набраних балів надано 1 – друге місце.  
 

СЛУХАЛИ: 

Костянтина Курячого – про підведення підсумків Конференції у секції V 

«Винахідницькі та раціоналізаторські проєкти еколого-натуралістичного 

напряму». До захисту надійшло 4 науково-дослідницьких проєкти учнів 

(вихованців) закладів загальної середньої освіти, професійно-технічної, 

позашкільної освіти. За кількістю набраних балів надано – 1 перше місце, 1 – 

друге місце, 2 – третіх місця. 

 

СЛУХАЛИ: 

Ганну Юсіну – про підведення підсумків Конференції у секції 6.1 

«Екологія та здоров’я», номінація «Наука про людину». До захисту було надано 

8 науково-дослідницьких проєкти учнів (вихованців) закладів загальної 

середньої освіти, професійно-технічної, позашкільної освіти, здобувачів освіти 

вищих навчальних закладів І-IV рівнів акредитації. За кількістю набраних балів 

надано 1 – перше місце, 4 – других місця, 1 – третє місце. 

 

СЛУХАЛИ: 

Ганну Санталову – про підведення підсумків Конференції у секції 6.2 

«Екологія та здоров’я», номінація «Екологія та проблеми довкілля». До захисту 

було подано 9 науково-дослідницьких проєкти учнів (вихованців) закладів 

загальної середньої освіти, професійно-технічної, позашкільної освіти, 

здобувачів освіти вищих навчальних закладів І-IV рівнів акредитації. За 

кількістю набраних балів надано 1 – перше місце, 2 – других місця, 5 – третіх 

місць. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Олексій Погребняк: на розгляд членів журі було представлено до захисту  

40 робіт. 

Роботи виконані на належному рівні у вигляді презентацій, проєктів, 

науково-дослідницьких робіт. Недоліками є: недотримання деякими учнями та 

вихованцями правил оформлення робіт та відсутність презентацій. Всі 

практичні та науково-дослідницькі роботи – з урахуванням бережливого 



ставлення до екології нашої країни. Загальне побажання до організаторів  

збільшити час для захисту робіт  до 7 хвилин. Скорегувати критерії оцінювання 

з урахуванням вікових категорій (для першої секції «Юний дослідник») та 

дистанційного проведення захисту робіт і технічними причинами неможливості 

приєднатися до Конференції деякими учасниками. 

Віталій Пономаренко: при оформленні робіт необхідно врахувати чітку 

відповідність змісту презентації та захисту учасника, додати в оцінювання 

відповідність оформлення роботи (попередньо надати рекомендації по 

структурі роботи) та відповідність оформлення презентацій (менше тексту, 

більше візуалізації; світліший фон на презентаціях, на темному фоні погано 

видно текст; щоб презентації були до 15 слайдів). 

Інна Марченко: загальні зауваження учасникам  бути готовими брати 

участь у загальному обговоренні виступів опонентів.  

Ірина Кушакова: побажання для секції І «Юний дослідник» – зменшити 

обсяг роботи для даної секції та збільшити час захисту для учасників усіх 

секцій. Усі практичні та науково-дослідницькі роботи – з урахуванням 

бережливого ставлення до екології нашої країни та шляхи її відновлення після 

Перемоги.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Нагородити переможців та призерів Конференції Грамотами, учасників – 

Сертифікатами, керівників – Подяками Донецького обласного еколого-

натуралістичного центру. 

 

 

 

Голова журі       Галина МИРНА 

 

 Секретар журі       Олеся ГІРКА 

 


